
Ad libidum, la ligne “droite” 

 

Dans le quantum... Je trouve amusant de penser que le 48ème nombre de la spirale d'or soit 7 778 740 349, la 
population mondiale probable pour 2025, soit réduit algébriquement, à peu près cent fois l'inverse de la racine carrée de 
pi et l'achèvement de sa seconde boucle en partant de 1... 
Ici, c'est l'heptaèdre qui caractérise la médiane d'or, une ligne transversale, celle du carré est circulaire. 1/7=0,142857... 
un radical qui s'achève sur la racne carrée de l'inverse de pi, 0,564²=0,318, près de dix fois moins que la racine carrée de
32, quatre fois moins que celle du nombre d'or. Une ligne directrice qui n'est pas si verticale et détermine le carré 
comme le cercle, ce qui est “dehors” comme “dedans”... un perpétuel phénomène d'inversion de perspective. 
7/9=0,78... et v22/7=1,77... et si tout tournait autour de 7/7 par 9/7? L'angle de l’heptaèdre approche 128° 
 


